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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 13 Daredevil Group of (23) #300-349+More 1
2 Amazing Spider-Man #300/Lst Venom 1 23 issues. Includes #300,326-329,333-349 and Daredevil Saga. VF

First appearance of Venom! NM condition. to NM overall.
Figure measures about 17 inches tall. Nice shape with light to VF+/NM- condition.
moderate playwear. Box has heavy wear. Hasbro, 1986. 15 DC Super Powers Batmobile and Figures 1

4 Amazing Spider-Man #361 CGC 9.4/Key 1 B.atmobne with Batman, Robin and Superman figures. Playwear as
1st appearance of Carnage. Newsstand edition. CGC graded 9.4 pictured.
with white pages. 16 Amazing Adventures #9 + #14 1

5 Iron Man #150/Key Doctor Doom 1 #9 is FN/FN+ with moisture damage, #14 is VG+/FN-.

Iconic cover by Bob Layton. VF-/VF condition with back cover 17 Detective Comics #27 (x5)/Famous 1st Edition 1
damage. 5 copies that reprint the first appearance of Batman in Treasury

6 MASK Outlaw Vehicle and Figure w/Box 1 sized format. GD+ to VG overall
Vehicle and figures are in nice shape with little to moderate 18 Vintage Die-Cast Cars/Truck/More 1
playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. Most are 1:64 scale. You get all pictured. Varied playwear.

Includes instructions. Box has heavy wear. 19 Amazing Adventures #13 1

7 X-Factor #5 + #6/1st Apocalypse 1 1st Marvel Universe appearance of Buzz Baxter, later becomes
1st cameo and full appearance of Apocalypse. VF+/NM- condition. Mad-Dog. VG+ condition.

8 Amazing Spider-Man #298/Key Venom 1 20 Iron Man #200 + #202-210/Iron Monger 1
1st cameo appearance of Venom, creeping over Eddie Brock's #200 is the death of Iron Monger, Obadiah Stane. Overall VF+ to
hands. First cover art by Todd McFarlane on the Amazing NM, a few are as low as FN
Spider-Man title. VF+ condition. 21 Masters of the Universe Vehicle/Figure Lot 1

9 Transformers G1 Figure Lot/Terrorcons 1 Includes Battle Cat, Mantenna, Leech, Zoar and Bashasaurus. You
Nice shape with light playwear. You get all pictured. get all pictured. Light to moderate playwear.

10 Iron Man #225-232/Armor Wars 1 22 Amazing Adventures #16 + #17/Beast 1
Complete story arc. VF+/NM- condition. #16 features a Beast, Juggernaut, Avengers and Spider-Man

11 Moon Knight #13 + #14/Daredevil 1 cover! #16 is VF+, #17 is VF/VF+ with some stains.

#13 is the first battle of Moon Knight versus Daredevil. #14 is the 23 Moon Knight #8/9/10 1
1st appearance and origin of Stained Glass Scarlet. #13 is FN with #8 features a classic Bill Sienkiewicz cover. #8 is FB+/VF-, #9 is
back cover crease, #14 is NM- with spine dings. VF, and #10 is VF+.

12 Silverhawks Sky-Shadow Vehicle/1980s 1 24 MASK Piranha/Firefly Vehicle/Figures 1

Vehicle/Monsters is in nice shape with little playwear. This comes
with everything pictured.

Vehicles and figures are in nice shape with little playwear. This lot
comes with the original boxes and all pictured. Boxes have
moderate to heavy wear.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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25

Iron Man Group of (12) #165-198

Lot includes #165,167,178,179,181,184,185,189,191,195,196 and
198. #189 is the 1st appearance of The Termite. VF+/NM-
condition.

1

39

MASK Vampire/Bullet Vehicle/Figures 1
Vehicles and figures are in nice shape with little playwear. This lot
comes with the original boxes and all pictured. Boxes have
moderate to heavy wear.

26

Amazing Adventures #15/1st Blue Beast
1st appearance of Beast with blue fur and the 1st appearance of
Griffin. VF+ condition.

27

Star Wars Wicket the Ewok Plush
15 inch vintage plush. Comes with original hood. Some playwear
as pictured.

28

Batman: Sword of Azrael #1-4 Set
1st appearance of Azrael. Prelude to Knightfall. NM-/NM condition.

1

29

I[ron Man #141-146/153-155/158

#142 is the debut of Iron Man's Space Armor I. #143 is the 1st
appearance of Sunturion. #146 is the 1st appearance of Blacklash,
formerly Whiplash. VF to NM range.

1

30

Go-Bots Command Center + Destroyer
Playset and vehicle come in original packages. Toys and packages
have some wear as pictured.

1

31

Animal Man Comic Lot DC/Vertigo
36 issues in the #2 to #89 range. Overall VF to NM, most are NM.

32

Marvel Legacy 3-D Lenticular Variant Lot
6 comics. All are modern issues that feature 3-D lenticular variant
classic covers. You get all pictured. NM condition.

33

He-Man Terroclaw + Skeletor
Vehicle and figure from the New Adventures of He-Man. Moderate
playwear. This lot comes with all pictured.

1

34

DC/Vertigo Comic Lot

24 comics from various series. Books of Magic, Vertigo Jam, the
Losers and more. You get all pictured. Overall VF to NM, most are
NM.

35

Avengers Group of (11) #202-220
Lot includes #202-204,206,207,209,214-216,219 and 220. #219 is
the 1st appearance of alien race Ba-Bani. VF to NM range.

1

36

Marvel/Toy-Biz Action Figure/Vehicle Lot
Lot of (7) 5 inch scale figures and 2 vehicles from the early 1990s.
You get all pictured.

1

37

The Spectre Group of (25) #1-38/1992
25 issues from the 1992 series. You get all pictured. Includes a few
duplicate issues. Overall VF to NM, most are NM.

1

38

Firestorm #57-80
#58 is the 1st appearance and origin of the 2nd Parasite. #66 is the
1st appearance of Zuggernaut. Overall VF to NM, most are NM.

1

40

Avengers #225/227/228 Key Captain Marvel 1
#227 is the 2nd appearance of Captain Marvel, Monica Rambeau.
She joins the Avengers in this issue, becoming the first black,
female Avenger.#225 has cover art by Ed Hannigan featuring Black
Knight. #228 3rd appearance of Captain Marvel. VF+/NM-

condition.

41

Grendel Group of (22) #1-34 1
Lot includes #1-3,5-10,12-20,23,31,33 and 34. #1 is the 1st
appearance of the second Grendel, Christine Spar. Overall VF to
NM, most are NM.

Vintage Cap Guns/Squirt Guns Lot 1
Includes a variety of kids toys as pictured. All are untested. Varied
playwear as pictured.

Avengers Group of (7) #232-245/Key Starfox 1
Lot includes #227,228,232,237,239,243 and 245. In #232 Eros
renamed Starfox by Wasp and he joins the Avengers. #228 is the
3rd appearance of Monica Rambeau as Captain Marvel. #239 has
appearances by David Letterman and Paul Shaffer. #232 is NM-.
Overall VF+ to NM-.

44

Avengers Group of (7) #253-265 1
Lot includes #253,255,258,260,261,264 and 265. #258 is the 2nd
appearance of Nebula. #260 is her 1st cover appearance. #264 is
the 1st appearance of the 2nd Yellowjacket, Rita DeMara. VF to
NM- range.

45

Vintage Kid's Frame-Tray Puzzles Lot 1
Disney, Peanuts and others. All appear to be complete. Overall
nice shape with varied wear. You get all pictured.

46

Danger Girl: The Chase #1-4 Set 1
All 4 issues of the IDW series. NM condition.

47

Captain Marvel/Shazam! Treasury Comics 1
3 Bronze Age Treasury sized comics. C-21, C-27 and F-4. VG to
VG+ condition.

WWF Royal Rumble Figures/Spin Fighters 1
Early 1990s toys. 8 mini-figures and 10 Spin-Fighters discs.

Violator + Violator/Badrock Comic Sets 1
8 comics. Includes Violator #1-3 and Violator Vs. Badrock #1-4. #1
comes with an extra (different) cover. NM condition.

Avengers #267/Key Kang 1
1st team appearance of the Council of Kangs. 1st appearance and
death of a Kang variant that killed the Avengers in an alternate
timeline. VF+/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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51 MASK Stinger Vehicle and Figure w/Box 1 1st team appearance of the Council of Cross-Time Kangs. #293 is
Vehicle and figure are in nice shape with little to moderate the 1st appearance of Chairman Kang, leader of the Council of
playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. Box Kangs, the 1st appearance of Kang of Other Earth, the 1st full
has moderate wear. appearance of Kang-Nebula, Ravonna Renslayer and the 1st
52 Secret Wars Il Lot 1 cameo appearance of Kang Cobra. VF to NM range.
Includes #1,3,5,7 and 9 from the 9 part series. NM condition. 65 New Teen Titans Group of (17) #9-38 1
53 Eternals #1-7 Gaiman/Romita Set 1 Lot includes #9,10,14-16,19-21,25,27.,28,.30-34 and 38. #9 is the.
All 7 issues. Origin of The Eternals, written by Neal Gaiman. NM 2nd appearance of Deathstroke. #1.0 's his 3rd appearance. #14 is
condition. the origin of the Doom Patrol. #21 is the 1st appearance of Brother
Blood and Mother Mayhem. #28 is the 2nd appearance, 1st cover
54 Coleco Electronic Learning Machine 1980 1 and origin of Terra and #38 is the origin of Wonder Girl. VF+/NM-
Battery tested. Comes with activity cards and box as pictured. overall.
55 Avengers #268 + #269/Kang 1 66 Inhumanoids Dr. Derek Bright Figure 1
#2609 is a Kang vs. Immortus battle. This issue features the origin Figure comes with original packaging and everything pictured.
of Kang as Rama-Tut. #268 has a story titled 'The Kang Dynasty'. Figure is in nice shape. Package has been opened an has
NM- condition. subsequent wear.
56 DC Comics Lot 1 67 Fantasy Masterpieces #1/6/7/8 Silver Surfer 1
50+ comics. Superman, 52, Justice League and more. You get all 4 issues reprinting classic Silver Surfer stories. FN+ to VVF.
pictured. Overall VF to NM, most are NM. . . i
68 Friendly Neighborhood Spider-Man w/Keys! 1
57 Vintage Die-Cast Cars/Truck/More 1 14 issues. Includes #1-12, 22 and 23. #6 is the 1st appearance of
Most are 1:64 scale. You get all pictured. Varied playwear. El Muerto, a luchador and the 1st cameo of El Dorado. #7 is the
58 Vampirella Comic Lot 1 1st full appearance of El Dorado, an enemy of EI Muerto. NM-/NM
13 issues from various series. You get all pictured. NM-/NM condition.
condition. 69 Transformers G1 Figure Lot/Micromasters 1
59 Avengers #270-279/Black Knight Cover 1 Lot includes 4 figures. Topspin, Twin Twist and 2 Micromasters.
10 consecutive issues. #273 features the specialty border that was Nice shape with some playwear as pictured.
printed on select covers published in November 1986 celebrating 70 Tales of the Teen Titans Lot/Lst Nightwing! 1
Marvel's 25th Anniversary or more precisely, the 25th year since Lot includes #44 (in this issue, Dick Grayson becomes Nightwing,
Fantg;tic Four #1 was published in November 1961. VF+/NM- formerly Robin), 45,48,54-56,58-60 and Annual #3. Overall VF to
condition. VF+ condition. #44 is VG, with rusty staples and moisture damage.
60 Marvel/Toy-Biz Action Figure/Vehicle Lot 1 71 Thor Annual #6/Korvac/Guardians Galaxy 1
Lot of (9) 5 inch scale figures and Captain America's Turbo Coupe First meeting of Thor and the Guardians of the Galaxy. 2nd
from the early 1990s. You get all pictured. appearance and first cover of Korvac. Origin of Korvac. VF
61 Usagi Yojimbo Comic Lot 1 condition.
5 issues from the Dark Horse series. Includes #15-17,50 and 75. 72 MASK Meteor Vehicle and Figure w/Box 1
NM-/NM condition. Vehicle and figure are in nice shape with little to moderate
62 Marvel Legacy 3-D Lenticular Variant Lot 1 playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. Box
7 comics. All are modern issues that feature 3-D lenticular variant has moderate wear.
classic covers. You get all pictured. NM condition. 73 All-Star Squadron #47/McFarlane/Dr. Fate 1
63 MASK Rhino Vehicle and Figure w/Box 1 Todd McFarlane cover. Origin of Dr. Fate. NM- condition.
Vehicle and figure are in nice shape with little to moderate 74 New Mutants Annual #2/Key Psylocke 1
playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. Box 1st appearance and origin of Betsy Braddock in U.S. comics,
has moderate wear. renamed Psylocke by Mojo. 1st appearance of Meggan in U.S.
64 Avengers #281-291+#293/294 1 comics. VF+/NM condition.

13 comics. #281 is the 1st full appearance of Artemis and
Hephaestus. #291 is the 1st appearance of Kang Orphan, the 1st
cameo appearance of Kang-Nebula, Ravonna Renslayer and the
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75 Vintage Batman Figure/Vehicle Lot 1 Madripoor. VF to NM overall
3 figures and 2 vehicles. You get all pictured. Overall good shape. 90 MASK Gator Vehicle and Figure w/Box 1

76 Tarot: Witch of the Black Rose #50 B 1 Vehicle and figure are in nice shape with little to moderate
Cover B by Jim Balent. 2008, BroadSword Comics. NM condition. playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. Box

h derat .

77 Shazam! #9/10/11 Bronze Age 1 as moderate wear
3 consecutive Bronze Age issues. # is VG-/VG, #10 is FN with 91 1978 Pioneer Chicken Promo Comic Book 1
minor moisture damage, and #11 is VF. This restaurant was founded in 1961 and at the height of it's

78 Starting Lineup NBA Figure/Display Set 1 popularity there were 270 restaurants. This 1978 promo
6 figures and a display stand with 5 cards. Includes: Michael comiclactivity book is pretty tough to find. VG condition with
Jordan, Isaiah Thomas, Vinnie Johnson Kevin Michael, Adrian wnting.

Dantley and Bill Laimbeer. 92 Shazam! #8 (x3)/1st Black Adam 1

79 Venom: Lethal Protector 41 1 3 copies. This issue reprints Marvel Family #1 (1945), the first
First issLJe with a red foil enhanced cover. Nm condition appearance of Black Adam. GD to VG- with moisture damage on

' : two out of three.

80 New Mutants Group of (16) #51-81 + More 1 93 Transt 61 Ultra M i 1
Lot includes #51-57,60-63,66,67,81, Annual #3 and Special Edition FiraLTrSe g?;er:iie i~ gaan dag:#;s ﬁfhriu ured
#1. In the Special Edition #1, Dani Moonstar becomes a Valkyrie. g P P :

#60 is the death of Cypher. FN/VF- to VF+/NM range. 94 Indie Comic Book Lot 1
. 50 comics. Ghost, Glory, Violent Messiahs and more. Includes a
|

81 Szu;ﬁilt;rl%;rtgtijy;ﬁtgei:];ﬁ sgckages Packages have been 1 Jim Shooter autographed Defiant Genesis #1. The autograph was
onened. Fiaures are in overall nice she{ o convention signed and does not come with a CoA. Overall VF to

pense.ng Pe: NM, most are NM.

82 Indie Comic Book Lot 1 95 Visi d Scarlet Witch Lot/K 1
50 comics. The Goon, Grendel, Hack/Slash and more. You get all Islon and scariet Witch -otiney . .
pictured. Overall VF to NM, most are NM Lot includes #1,4-10 and #12 from the 12 part series. In issue 12

- : : (NM- condition), Scarlet Witch gives birth to her and the Vision's

83 Godzilla #1 (1977) Marvel 1 twin sons. This is the first appearance of Speed and Wiccan as
First ongoing Godzilla series published for the US market. VG+/FN- babies. VF to NM overall.
condition with wear and a notable crease. )

: e : 96 DC Super Powers/Super-Heroes Figures 1

84 Inhumanoids Liquidator Figure 1 6 figures from the 80s/early 90s. Overall nice shape with varied
Figure comes with original packaging and everything pictured. playwear. You get all pictured.

Figure is in nice shape. Package has been opened an has : .
subsequent wear 97 Amazing Spider-Man #362/2nd Carnage 1
: 2nd full appearance of Carnage. NM condition.

85 New Mutants Group of (15) #35-51 1 .

Lot includes #35-40,42, and 44-51. Issue #45 has cover art by % Y:;E) dfss#pégzzhgingg2%”5202;;2;:”3:&;22;2/';r;gl ond 3 are 2 !
Barry Windsor-Smith featuring Magik. Issue #50 has a cameo s of th K’r v o Ll  Hunt st 436 ) he 1st
appearance of Grimjack from First Comics. VF to NM overall. parts ot the Fraven's Last Funt story arc. s e s

appearance of Tombstone. Overall VF+ to NM, keys are NM-.

86 Marvel Comics Presents #72/Key Weapon X 1 99 Mast the Uni Fi Lot 1
Origin of Wolverine and Weapon X begins. Barry Windsor-Smith asters ot the Universe rigure Lot .
cover. NM condition Nightstalker and Stridor. Figures are in nice shape and come with

: : all pictured. Night Stalker is missing his tail.
87 Ideal Bolt N' Play Building Set 1980 1 .
Building set comes in original box with everything pictured. Box has 100 Web of Spider-Man #19-21/23-30 . . L
heavy wear including missing flaps #19 is the first cameo appearance of Solo. #20 is a specialty
. . : border (25th Anniversary of FF) border), and #24 is the 2nd cameo
88 Star Trek the Motion Picture #1 1 appearance of Eddie Brock. VF to NM- range.
First issue based on the 1980 movie. NM condition. . ) )
101 Amazing Spider-Man #365/Spidey 2099 1
89  New Mutants Group of (11) #3-35 1 5-page preview of Spider-Man 2099. 30th Anniversary of

Lot includes #3,5,13,28, and 30-35. #3 is the 1st cameo
appearance of Demon Bear. #13 is the 1st appearance of Doug
Ramsey, later becomes Cypher and #32 is the introduction of

Spider-Man. Hologram cover. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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102

MASK Goliath Vehicle and Figures w/Box 1 116
Vehicle and figures are in nice shape with little to moderate
playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. The

Amazing Spider-Man #260/268/276/277 1
#276 is the 1st and only appearance of Flash Thompson as the
fourth Hobgoblin. VF+ to NM.

spoiler on Matt Trakker's jet is broken, but present. Box has heavy 117
wear.

Masters of the Universe Playset/Figures Lot 1
Includes Snake Mountain, Evil-Lyn and Hordak. Snake Mountain is

103 Amazing Spider-Man #146/150/176 1 not complete and has a broken tab, but can be used for parts.
#176 is the 1st appearance of Dr. Barton Hamilton as the third Figures are in nice shape with little playwear.
Green Goblin. #146 is GD+, #150 is VG, and #176 is VF+. 118 Amazing Spider-Man #287/295/296 1

104 Fallen Angels #1-8 Set/New Mutants/X-Men 1 Daredevil and Doctor Octopus appearances. #296 is an unofficial
The Fallen Angels were a group of young mutant, petty thieves appearance of Spider-Cop, in a dream of Doctor Octopus. #287 is
assembled by the Vanisher. VF+/NM- condition. FN+, #295 is NM, #296 is FN.

105 Kidco Burnin' Keys/Lock-Ups Vehicle Lot 1 119 Captain America Group of (10) #252-289 1
Lot comes with all vehicles and keys pictured. Overall nice shape. Lot includes #252-254,257,259,260,265,266,277 and 289. #253 is

106 Amazing Spider-Man #192 Newsstand 1 the 1st appearance of Joseph Chapman, later becomes the third
40 cent Newsstand edition. Death of Spencer Smythe. NM- Union Jack, #254 is the death of the first Union Jack and Baron
condition. Blood and the 1st appearance of Joseph Chapman as the Union

Jack. VF to NM- range.

107 Shazam! #5/6/7 Bronze Age 1 _ )

3 consecutive Bronze Age issues. #5 is VF, #6-7 are GD+ with 120 Barbie Sapphire Dream 12" Doll w/Box 1
moisture damage. Doll is in nice shape. Box has wear as pictured.

108 Silverhawks Action Figure Lot 1 121 Hunter.Age of Magic Lot DC/Vertigo - 1
Includes Steelheart, Flashback and May-Day. Light to moderate 13 comics. #1-11 as well as #20 and 21. NM-/NM condition.
playwear. 122 Shazam! #2/3/4 Bronze Age 1

109 Amazing Spider-Man #202 +#213 1 #2 is the first DC appearance of Mr. Tawny and Mr. Mind. # is FN,
Punisher appearance. #202 is NM-, #213 is VF+. #3 is a Filler copy, and #6 is VG.

110 Web of Spider-Man Group of (8) #1-16 1 123 The Batman Game/University 1989 1

Includes #1,2,3,5 and 13-16. #1 has a painted cover by Charles
Vess. #15 is the 1st appearance of Chance, a former gambler
turned criminal. This issue features a cameo of the Foreigner, voice

Game is complete and comes in original box. Board, cards and
pieces are in nice shape. Box is in overall good shape, but has
some discoloration on the back as pictured.

only. VF+to NM overall, #1 is FN/VF. 124

111

Bionic Six Action Figure Lot 1
3 metal figures. Includes Helen, Glove and Mechanic. Varied
playwear as pictured.

Captain America Group of (12) #295-322 1
Lot includes #295,296,298,300,306-308,310 and 319-322. #308 is
the 1st appearance of Madcap and #310 is the 1st team

appearance of Serpent Society. VF+ to VF+/NM overall.

112

Amazing Spider-Man #219 + #236 1 125
#236 is the Death of Tarantula. #219 is FN, #236 is VF-/VF with a

Captain America #323/Key John Walker 1
VF+ to VF+/NM overall.

crease. 126

113

Amazing Spider-Man #256 + #257/Keys 1
#256 is the 1st appearance of Puma. #257 is the 1st appearance

E.T. The Extra-Terrestrial Figure Lot 1
4 figures. They stand about 4 inches tall and are in overall nice
shape.

of Ned Leeds as the third Hobgoblin. #256 is FN, #257 is VF. 127

114

MASK Raven Vehicle and Figure w/Box 1
Vehicle and figure are in nice shape with little to moderate
playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. Box

Amazing Adventures #18-30/32-39 1
A near run of War of the Worlds/Killraven. Includes the 1st
appearance of Killraven (#18). Missing only #30 and #31 from the
set. VG to NM range. #18 is FN+.

has moderate wear. 128

115

Ghost Rider #55/Werewolf by Night 1
First battle of Ghost Rider vs Werewolf By Night. VF/VF+ condition
with small crease in right corner.

Star Wars Annuals #1-3 Marvel 1970s 1
Annual #1 is the 1st appearance of Kharys, an apprentice to Darth
Vader and Annual #3 has cover art by Klaus Janson featuring

Darth Vader. #1 is NM-, #2-3 are FN-.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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129 NERF Fencing Game with Box/Vintage 1 141 G.l. Joe Vintage Walkie Talkie Set 1
Looks complete. Foam is still squishy, but firm. This looks to have 1980s. This comes in the original box. Battery tested. Nice shape.

been repaired. Box has moderate wear. 142 Star Wars #85/86/87 1

130

Captain America #324-332/1st D-Man

#328 is the 1st appearance and origin of D-Man aka Demolition
Man in costume and in issue #332, Steve Rogers resigns as
Captain America. This issue has an iconic cover by Mike Zeck.
NM- condition.

131

Star Wars #100/101/106
#100 is a double sized issue. #106 is the second to last issue of
the series. #100 is NM-, #101 is VF, and #106 is FN.

132

Vintage Die-Cast Cars/Truck/Case
Most are 1:64 scale. Includes Dukes of Hazard case as well as the
General Lee and Boss Hogg's Cadillac. You get all pictured. Varied

playwear.

1

133

Star Wars #94/95/96/97 Classic Ewok Cover
#94 features classic cover art by Cynthia Martin. #94 is VF+, #95 is
FN-, #96 is VF, and #97 is VF.

1

134

Captain America #333/Key John Walker
1st appearance of John Walker as the fourth Captain America,
formerly Super-Patriot. VF+/NM- condition.

135

Vintage Batman Figure/Vehicle Lot

2 figures, some accessories and 2 vehicles. You get all pictured.
Overall good shape. The boatmobile appears to be missing a
tailfin.

136

Star Wars #91/92/93
#91 is the 1st appearance of Mala and Lumpy, the father and son
of Chewbacca. #91 is FN, #92 is FN+, and #93 is VF.

137

Shazam! #1 Bronze Age
First appearance of Captain Marvel and the Marvel Family in DC
Comics. VF condition.

138

MASK Iguana Vehicle/Figure

Vehicle and figure are in nice shape with little playwear. This lot
comes with the original box and all pictured. Box has moderate
wear.

139

Star Wars #88/89/90 1st Lumiya

#88 is the 1st appearance of Lumiya, Dark Lady of the Sith, later
revealed to be Shira Brie. #88 is DN with a front cover crease, #89
is FN, and #190 is FN+.

140

Captain America Group of (10) #334-337

Lot includes #334,335(x2),337,339,340,343-345 and 347. In issue
#334, Lemar Hoskins becomes Bucky and #337 is the 1st
appearance of The Captain, Steve Rogers, in what would become
the U.S. Agent costume. VF+ to NM- overall.

1

Bob McLeod and Tom Palmer covers. #85 is NM, #86 is VF, and
#87 is FN+/VF-.

143

Star Wars #80/82/84 1
#80 features a great Darth Vader cover. #80 is VF+, #82 is FN+,
and #84 is NM-.

144

Centurions Dr. Terror Figure w/Package 1
1986, Kenner. Figure comes with everything pictured. Package has
heavy wear.

145

Marvel Two-In-One Lot of (13)/Key Thanos 1
Lot includes Annual #2 (death of Thanos), #2,59-61,63,71-75,77
and 84. #61 (VF/VF+ condition) is the 1st appearance of Her,
formerly Paragon, later becomes J'Ridia Starduster, Kismet and
Ayesh. VF+ to NM- overall.

146

Star Wars #81/Key Boba Fett 1
Boba Fett escapes from the Sarlacc pit in an original story. FN+
condition.

147

Inhumanoids Tendril Figure/1986 1
Figure measures about 17 inches tall. Nice shape with light to
moderate playwear. Box has heavy wear. Hasbro, 1986.

148

X-Men/Alpha Flight/Fantastic Four Set Lot 1
6 comics. Includes Fantastic Four Vs. The X-Men #1-4 and X-Men
Vs. Alpha Flight #1-2. VF+ to NM- overall.

149 X-Men Vs. Avengers + Nightcrawler Sets Lot 1
8 comics. Includes both 4 mini-series pictured. VF+ to NM- overall.

150 Transformers G1 Technobots/Computron Lot 1
You get all figures and accessories pictured. Overall nice shape.

151 Star Wars #77/78/79 1

Ron Frenz, Tom Palmer and Bob Layton covers. NM-/NM
condition,

152

Swamp Thing Bronze Age Lot of 8 w/Keys 1
Lot includes #2,4,5 ,7-10 and #12. #2 is the 1st full appearance of
Anton Arcane and the 1st cameo appearance of Patchwork Man. In
issue #5, Swamp Thing gains new powers, the ability to regenerate
damaged or severed limbs. #7 is the first meeting of Swamp Thing
and Batman. #8-10 are classic Bernie Wrightson covers. #10 was
his last. #2 is GD, #4 is Fair, #5 is GD+, #7 is VG, #8 is FN+,

#9-10 are VG, #12 is GD+ with moisture damage.

153 Dino Riders Toy Lot 1980s 1
Lot comes with figures and dinosaur. Overall nice shape.
154 Star Wars #74/75/76 1

#76 has Darth Vader cover. VF to NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
155 Defenders Group of (9) #39-149 1 and the ex-husband of Silver Sable - it is later revealed the
Includes #39,90-92,102,128,130,148 and 149. VF to VF+ condition. Foreigner had impersonated Lieutenant Kris Keating in Spectacular

Spider-Man #113 (April 1986) and The Amazing Spider-Man #276

156 MASK Thunderhawk Vehicle/Figure 1
Vehicle and figure are in nice shape with little playwear. This lot (May 1986). Overall FNIVF to VF+.
comes with the original box and all pictured. Box has moderate 171 Batman Animated Series Batmobile w/Figure 1
wear. Figure and Batmobile are in nice shape as pictured.
157 Star Wars #69/72/73 1 172 StarWars #50/51/52 1
#69 is the 1st appearance of a Mythosaur, skeletal remains only. #50 is the 1st full appearance of IG-88. Cameos of Dengar, Bossk
The Mythosaur is a figure in Mandalorian mythology that is used in and 4-Lom. FN to VF range.
much of their symbolism including the tusked-skull logo. Tattooz 173 Star Wars #45/48/49 1
insert has been removed. VF+/NM condition. #49 is the death of Jedidiah. #48 has cover art featuring Darth
158 Star Wars #71/1st Bossk 1 Vader versus Princess Leia. FN to VF condition.
Lst full appearance of Bossk. VVF condition. 174 Robocop Ace Jackson/Nitro Figures 1
159 Mighty Morphin Power Rangers Lot 1 From the 1988 line. Figures were built to use caps to make gunfire
Includes Red Ranger with Dino Thunder Cycle and 4 Spin-fighters sound. Figures are in overall nice shape. Untested.
with launchers. 175 Spectacular Spider-Man #117-130 1
160 Silver Surfer #1-11/13/14/21 1 #120 features the Anniversary specialty border. VF+/NM- condition.
#1 is the 1st issue of volume 3. #8 is the 1st appearance of 176 Star Wars #44/Darth Reveals to Luke 1
Pap-Tonn, a Kree scientist. VF to NM- overall. Interior story depicts the moment when Darth Vader revealed he is
161 Star Wars #64/65/67 1 the father of Luke Skywalker. NM-/NM condition.
Covers by Joe Brozowski and Tom Palmer. VF+/NM- condition. 177 Vintage Die-Cast Cars/Truck/More 1
162 Swamp Thing Action Figure Lot 1 Most are 1:64 scale. You get all pictured. Varied playwear.
4 figures. You get all pictured. 178 Star Wars #41/1st Yoda Cameo 1
163 Star Wars #60/61/62 1 1st cameo appearance of Yoda, in shadows. Cover art featuring
#60 is the 1st appearance of Wald and Hanc Thorben, members of the Millennium Falcon. NM condition.
Rogue squadron. VF to NM overall. 179 Spectacular Spider-Man Group of (14) 1
164 Spectacular Spider-Man Group of (9) #36-97 1 Lot includes #131-137,139-141,177,189,197 and Annual #7. #131
Includes #36,40,42,49,50,53,89,92 and 97. VF to VVF+ overall. and 132 are 2 parts of the Kraven's Last Hunt story arc. VF to NM-
. .
165 MASK Figures/Playsets Lot 1 overa
Lot includes Pit Stop Catapult and Billboard Blast. You get all 180 Silverhawks Action Figure Lot 1
pictured. Overall nice shape. Boxes have moderate to heavy wear. Lot includes Moonstryker with Tail-Spin and Steelwill with
Stronghold. Light to moderate playwear.
166 Star Wars #53/54/55 1 gnot: =9 Playw
All are Walt Simonson covers. NM-/NM condition. 181 Star Wars #40/1st Rogue Squadron 1
67 s 1S 3o o L
All 5 covers from the #1 issue by Jim Lee. NM condition. con di.tion P persp g '
168 Masters of the Universe Castle Greyskull 1 182 X-Men #2-10/1st O Red 1
Castle is in overall good shape, but is not complete. You get all “Vien we- LU Astomega ke -
pictured, #4 is the 1st appearance of Omega Red. NM condition.
169 Spectacular Spider-Man #98+#99/1st Spot 1 183 Vintage Batman Figure/Vehicle Lot 1

3 vehicles and 2 figures. Overall nice shape. Batcopter is missing

#98 is the 1st appearance of Spot, a villain who has the power to . . .
rotor. This lot comes with all pictured.

teleport and #99 is the 2nd appearance and first cover of Spot. #98
is VF-, #99 is VF+. 184 Star Wars #39/1st Empire Strikes Back 1
Part one of The Empire Strikes Back movie adaptation that ran
through issue #44. NMO condition.

170 Spectacular Spider-Man Group of (8) Key! 1
Lot includes #100,109-112,114 and 114-116. #116 (VF/VF+
condition) is the 1st full appearance of the Foreigner, a mercenary
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LOT # QTY LOT# QTY
185 X-Factor #1-4/7-15 1 200 X-Factor #23 + #24/Key Angel/Death 1
In issue #15, Angel's wings amputated. VF/VF+ condition. #23 is the 1st full appearance of Angel as the Horseman Death,

186 California Raisins Bank 1980s 1 later becomes Archangel and #24 is the 1st cover and second
Approx. 7" x 5. Nice shape with lttle wear. appearance of Angel as the Horseman, Death. #23 is VF with
some waviness. #24 is VF+/NM-.
187 Star Wars #30/31/34/36 1 )
#36 is the 1st cover appearance of Domina Tagge. VF to NM- 201 DC Super Powers/Super-Heroes Figures 1
overall. 6 figures from the 80s/early 90s. Overall nice shape with varied
playwear. You get all pictured.
188 X-Factor Group of (16) #16-41+Annuals #1-3 1

Lot includes #16-22,26,27,29,30,31,41 and Annuals #1-3. #19 is
the 2nd cover appearance of Apocalypse. #21 is the 1st cameo
appearance of Angel as Death, a Horseman of Apocalypse. 41 is
the 1st appearance of Alchemy. VF+/NM- overall.

189

MASK Switchblade Vehicle/Figure

Vehicle and figure are in nice shape with little playwear. This lot
comes with the original box and all pictured. Miles Mayhem is
missing his helmet. Box has moderate to heavy wear.

190

West Coast Avengers Group of (24) #13-36+More

Lot includes #13-26,28-32,34-36 and Annuals #1-2. #14 has a
Hawkeye cover with 25th Anniversary specialty border. VF to NM-
condition.

191

Star Wars #25/26/28/29
Carmine Infantino covers. VF to NM- overall.

192

Centurions Hacker Figure w/Package
1986, Kenner. Figure comes with everything pictured. Package has
heavy wear.

1

193

Star Wars #24/Solo Obi-Wan Kenobi Story
Solo story featuring Obi-Wan Kenobi. VF condition.

194

West Coast Avengers #1-11

#1 is the debut of Iron Man’s Silver Centurion armor. #4 is the 1st
appearance of Master Pandemonium, a conduit for demons to
enter the world. VF to VF+ overall.

195

Silverhawks Action Figure Lot
Blue Grass and Quicksilver. Figures have wear as pictured.

196

Star Wars #11/14/21
Carmine Infantino covers. NM-/NM condition.

197

X-Men Group of (13) #11-29/Key Jim Lee
Lot contains issues #11,12,13,15,18,21,23,25,26,27(x2),28 and 29.
#11is has iconic cover art by Jim Lee. NM condition.

1

198

Transformers G1 Figure Lot
Constructicons, Insecticons and Overload. You get all pictured.
Varied playwear.

199

Punisher #1 (1987)
Premiere issue of the first ongoing Punisher series. NM condition.

202

Star Wars #7/9/10 1st Original Star Wars Story 1
#7 is the First original Star Wars comic story. #10 is a Pizzazz
Variant, has centerfold subscription offer for "Pizzazz" Magazine.

VF to NM condition.

203

Star Wars #6 Last New Hope 1
Final issue of the Star Wars: Episode IV A New Hope movie
adaptation. 2nd appearance of Wedge Antilles. Battle of Luke
Skywalker versus Darth Vader. NM- condition.

204 Star Wars Vintage Chewbacca Plush 1
About 20 inches tall. Wear as pictured.
205 X-Men Annual #7/9/10/11/17 1

#9 is the 1st appearance of Stormcaster, created by Loki and given
to Storm. #10 is the 1st appearance of the X-Babies. VF to NM
overall.

206

Star Wars #4 Whitman Variant 1
35 cent Whitman reprint blank UPC box variant. VG+/FN- condition
with writing in Up box and creases on back cover.

207

Vintage Die-Cast Vehicle Lot 1
Pepsi and Coke trucks, Space Shuttle and more. Die-cast with
some plastic. Overall good shape with varied playwear.

208 Star Wars #3 First Print 1
First printing. VF condition with writing on cover.
209 X-Men #143/144/145/147 1

#143 is the final collaboration of Chris Claremont and John Byrne
that began in X-Men #108. #145 has iconic cover art by Dave
Cockrum. #143 & #145 are VF, #147 is FN- with co er damage,
and #145 is VF-.

210

Transformers G1 Rodimus Prime Figure 1
Figure is in nice shape with little playwear. He comes with
everything pictured.

211

Indie Comic Book Lot 1
50 comics. Gen 13, Die Hard and more. You get all pictured.
Overall VF to NM, most are NM.

212

Sandman #1 + OMAC #1/Jack Kirby 1
(2) #1 DC Bronze Age comics. Sandman #1 was the final Simon
and Kirby collaboration. This is the 1st appearance of Sandman,
Garrett Sandford. OMAC #1 is the 1st appearance and origin of
OMAC, One Man Army Corps, controlled by Brother Eye. Sandman

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
#1is FN, OMAC #1is VF-. 226 Moon Knight #55/1st Stephen Platt Cover 1
213 Corgi Superheroes Die-Cast/Peanuts Lot 1 1st cover art by Stephen Platt, who also does the interior. VF+
10 vintage die-cast vehicles. You get all pictured. Overall good condition with stain on back cover.
shape with varied playwear. 227 Marvel Legacy 3-D Lenticular Variant Lot 1
214 Indie Comic Book Lot 1 7 comics. All are modern issues that feature 3-D lenticular variant
50 comics. Gen 13, Kabuki, Savage Dragon and more. You get all classic covers. You get all pictured. NM condition.
pictured. Overall VF to NM, most are NM. 228 Inhumanoids Auger Figure 1
215 X-Men #152/154/156/157 Corsair Origin 1 Figure comes with original packaging and everything pictured.
#156 is the origin of Corsair. VF- to VF range,#152 has some Figure is in nice shape. Package has been opened an has
speckling. subsequent wear.
216 Transformers G1 Mini-Cassettes Lot 1 229 Moon Knight #41-44/46/47/49/50/52/53 1
5 figures. Overall good shape. One is missing a leg. 10 issues. #53 has cover art featuring Gambit and Werewolf By
217 DC Comics Lot 1 ngzt.'.m issue #50, Moon Knight leaves the Avengers. NM-/NM
50+ comics. Nightwing, Shazam, Batman/Superman and more. condition.
You get all pictured. Overall VF to NM, most are NM. 230 X-Men #184/190/192/198/199 1st Forge 1
218 X-Men #158/163/165/166 2nd Rogue 1 #184 is the 1st appearance of Forge. #199 is the 1st appearance of

Rachel Summers as the second Phoenix. Overall VF+, some

#158 is the 2nd appearance of Rogue, tied with Rom #31. #166 is ' ) i
copies have moisture damage rendering them GD to VG.

the 1st appearance of Lockheed and the death of the Brood

Queen. FN to VF+ range, #163 has notable creasing. 231 Silverhawks Action Figure Lot 1
219 Silverhawks Sprinthawk Vehicle 1 Steelwill and Stargazer with Sly-Bird. Figures have wear as

Vehicle is on overall good shape. It is missing the missile nosecone pictured.

and comes with everything pictured. 232 Moon Knight #35-40/1st Randall Spector 1
220 X-Men #167/169/170/171 Rogue Joins Team 1 #35 is the 1st full appearance of Randall Spector, the brother of

Moon Knight who was previously thought to be the murderer

Inissue #171 Rogue joins the X-Men. #169 is the 1st appearance o ;
Hatchet-Man and becomes Shadowknight in the next issue. NM

of Callisto and the first team appearance of the Morlocks. #171 is

VF+. Lot is overall VF/VF+. condition.
291 Indie Comic Book Lot 1 233 Moon Knight #26/27/29/30/34 1
50 comics. 30 Days of Night. Thundercats and more. You get all 5 Issues from the 1989 series. NM-/NM condition.
pictured. Overall VF to NM, most are NM. 234 MASK Firecracker Vehicle/Figure 1
222 Transformers G1 Dinobots Figure Lot 1 Vehicle and figure are in nice shape with little playwear. This lot
Grimlock and Snarl. Figures are have moderate wear and come comes with the original box and all pictured. Box has heavy wear.
with everything pictured. 235 X-Men #200 + #201/Key Cable 1
223 Moon Knight #59/Stephen Platt Cover 1 In issue #200, Magneto becomes headmaster Xavier's Academy.

#201 is the 1st appearance of Nathan Summers (Cable) as a baby,
son of Scott Summers and Madelyne Pryor. NM- condition.

236 Moon Knight #25/1st Ghost Rider Team-Up 1

Cover art by Stephen Platt. NM- condition with crease on the
bottom right throughout.

224 X-Men #172/175/178/179/181/183 1 , , . .
#175 is the marriage of Cyclops and Madelyne Pryor. #179 is the First team-up of Moon Knight and Ghost Rider. NM condition.
1st appearance of Leech and #183 features a battle between 237 Marvel Toy Biz Action Figure Lot 1
Colossus and Juggernaut. VF to NM- overall. 11 figures from the early 1990s. You get all pictured.

225 MASK Volcano Vehicle/Figures 1 238 X-Men #202-206/Lady Deathstrike 1
Vehicle and figures are in nice shape with little to moderate In issue #205, Lady Deathstrike is transformed into her classic
playwear. Vehicle and figures come with everything pictured. Box cybernetic organism version with claws and adamantium
has heavy wear. reinforcements. VF to VF+ condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
239 X-Men #207-210/Romita Cover 1 255 Transformers G1 Figure Lot 1
#207 has iconic cover art by John Romita Jr.. #210 is the 1st Lot includes Punch/Counterpunch and the Monsterbot Repugnus.
cameo team appearance of The Marauders: Arclight, Harpoon, Nice shape. Lot comes with everything pictured.
Riptide, Vertigo, Scalphunter and Scrambler. VF to VF+ overall. 256 Daredevil #178 + #180/Heroes For Hire 1
240 Silverhawks Action Figure Lot 1 #178 is the 1st meeting of Daredevil and the Heroes For Hire, Luke
Mon-Star and Hotwing. Figures have wear as pictured. Cage and Iron Fist. #178 is FN-/FN, #180 is FN+.
241 Moon Knight #17-20/23/24 1 257 X-Force #1 (x5) with All 5 Cards 1
5 issues from the 1989 series. NM condition. All are sealed in original poly-bags. Each has 1 of the 5 cards that
242 Action Comics #1 (x5)/Famous st Edition 1 make up the set. Each is a negative Cap UPC box variant. VF
5 copies that reprint the first appearance of Superman in Treasury condition with subscription creases (or at least subscription crease
sized format. VG- to FN- range. lookalikes).
243 Transformers G1 Sixshot Figure 1 258 MASK Buzzard Vehicle and Figures w/Box 1
Figure is in overall nice shape and comes with everything pictured. Vehicle and figures are in nice shape with little playwear. This lot
i comes with the original box and all pictured. Box has moderate
244 Moon Knight #11-16 1 wear.
6 consecutive issues. NM- to NM overall.
259 X-Men #222/223/225-229/231-233 1
245 X-Men #211 + #212/Key Sabretooth 1

Issue #222 has a classic battle of the X-Men versus the Marauders.
VF to NM- overall.

260 Amazing Spider-Man Annual #14/20/21 1
#21 is the marriage of Peter Parker and Mary Jane Watson. #20 is
the 1st appearance of Ao Stark in regular Marvel continuity. VF+
to NM- overall.

261 Silverhawks Action Figure Lot 1
Mumbo Jumbo with Air-Stryker and Buzz-Saw. Mumbo-Jumbo is
missing his horns. Buzz-Saw's saws spin when the head is made to

#211 is the 1st full team appearance of The Marauders and #212 is
the first battle of Wolverine versus Sabretooth. VF+/NM- condition.

246 He-Man Astro-Sub Plus Figures Lot 1
Lot includes 2 figures (He-Man and Power Bow from She-Ra). The
Astro-Sub is in overall good shape, but the base is cracked.

247 Moon Knight #2/4-7/9/1st Midnight 1
#4 is the 1st appearance of Midnight, a sidekick to Moon Knight
who later became an enemy. NM-/NM condition.

248 Daredevil #160/Miller Bullseye Cover 1 go up and down. Figures have some wear as pictured.
Cov;;art by Frank Miller featuring Bullseye and Black Widow. VG+ 262 Daredevil #181/Death of Elekira 1
condition. Death of Elektra. VF-/VF condition.

249 Vintage Batman Figure/Vehicle Lot 1 263 Daredevil #183 + £184/Punisher 1

4 figures and 2 vehicles. Overall nice shape with light to moderate
playwear. You get all pictured.

250 X-Men #213-220/1st Mr. Sinister Cameo 1
In issue #213, Betsy Braddock joins the X-Men and adopts the
name Psylocke. This issue is also the 1st cameo of Mr. Sinister.
VF+/NM- condition.

#183 is the first battle of Daredevil versus The Punisher and #184
is their first team up. VF to VF+/

264 Inhumanoids Herc Armstrong Figure 1
Figure comes with original packaging and everything pictured.
Figure is in nice shape. Package has been opened an has

subsequent wear.
251 Eareff/l‘fl'll #264/ 1(166/.}.72/ 173 Overall VE to NM. #173 i FN L 265 Amazing Spider-Man #211/212/215/222 1
rank Miler daredevil 1ssues. Lvera bl SARM #212 is the 1st appearance and origin of Hydro-Man. VF to VF+
252 Masters of the Universe Figure/Vehicle Lot 1 condition.
tot mglufe; Rio II?Iast,d Or:o, SyL-cltone, Stratiz, I.lflnq-tSnzaC;I and 266 Indie Comic Book Lot 1
aseroft. Lverall good shape. Lot comes with aff pictured. 50 comics. Painkiller Jane, Madman, Pitt and more. You get all
253 Daredevil #174/175/177 1st Hand 1 pictured. Overall VF to NM, most are NM.
#1741s the 1st team appearapce of The Hand and the 3rd. 267 Transformers G1 Blaster/Soundwave Lot 1
appearance of Elektra. #174 is VG, #175 is FN-/FN, #177 is VF+. . ,
Figures have moderate to heavy wear. The door for Blaster's
254 X-Men #221/1st Mr. Sinister 1 cassettes is difficult to open. Soundwave is missing the door.

1st full appearance of Mr. Sinister. NM- condition.
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LOT # QTY
268 Moon Knight #37 + #38/1st Elias Spector 1

LOT # QTY
282 Krusher/Stretch Armstrong Toy 1979 1

#37 is the 1st appearance of Elias Spector and #38 is the final
issue of the series. NM- condition.

Made by Mattel. Good shape and still works. Krusher was the foe
of Stretch Armstrong.

269

Amazing Spider-Man Group of (9) #250-274

Lot includes #250,254,255,262,267,269,271,273 and 274. #250
has cover art by John Romita Jr. featuring Hobgoblin, Roderick
Kingsley. #255 is the 1st appearance of Black Fox. VF to VF+
condition.

283

Moon Knight #21/22/23 Brother Voodoo
#21 is the first meeting of Moon Knight and Brother Voodoo. All
have covers by Bill Sienkiewicz. #21 & #23 are NM, #22 is VF-.

270

Marvel/Toy Biz Figure/Vehicle Lot
Spider-Man Dragster and 5 figures. You get all pictured. The
Dragster's disc launcher is working.

284

Amazing Spider-Man #291-294/296/297
#293 and #294 are 2 parts of the Kraven's Last Hunt story arc.
VF/VF+ condition.

271

Moon Knight #35 + #36/Dr. Strange

#36 is the first meeting of Moon Knight and Doctor Strange. #35
features appearances by the X-Men and the Fantastic Four. #35 is
NM-, #36 is FN+.

285

Transformers G1 Piranacon/Seacons Lot
You get all the figures and accessories pictured. Overall nice shape
with light to moderate playwear.

1

272

Marvel Legacy 3-D Lenticular Variant Lot
7 comics. All are modern issues that feature 3-D lenticular variant
classic covers. You get all pictured. NM condition.

286

Moon Knight #17/18/19/20
#17 has cover art by Denys Cowan and Joe Jusko. All the rest
have covers by Bill Sienkiewicz. NM-/NM condition.

287

Amazing Spider-Man #363 (x3)/Carnage
3 copies. 3rd appearance of Carnage. NM condition.

273

Transformers G1 Pretenders Lot
Lot includes Jazz and Snarler. Moderate playwear. Lot comes with
all pictured.

274

Amazing Spider-Man #265/1st Silver Sable
First appearance of Silver Sable. VF+/NM- condition.

288

Silverhawks Miraj Vehicle

Vehicle comes with all pictured. It has some playwear. The front
vehicle detaches, but does not launch from the back vehicle. The
spring may need adjustment or replacement.

275

Amazing Spider-Man #273-275/277-279/281
In issue #275, the origin of Spider-Man is retold. #279 is the 1st
cover and 3rd appearance of Silver Sable. VF to NM- range.

289

Amazing Spider-Man #302-305/McFarlane
4 early McFarlane issues. VF+ to NM overall.

276

Inhumanoids Trappeur Vehicle with Box

290

Amazing Spider-Man #298/Key Venom
1st Venom cameo and the first cover art by Todd McFarlane on the
Amazing Spider-Man title. VF+ condition.

1

: , IR 291 MASK Jackhammer Vehicle/Figure 1
Vehicle comes with everything pictured. Moderate playwear. Box Vehicle and figure are in nice shape with little playwear. This lot
has heavy wear. comes with the original box and all pictured. Box has heavy wear.

277 Moon Knight #31/32/33/34/35 N 292 Batman Annual #14 (x6) Neal Adams Two-Face 1
Covers by Bill Sienkiewicz and Carl Potts. NM condition. 6 copies. Neal Adams cover! Origin of Two-Face, told throughout

278 Moon Knight #29 + #30/Sienkiewicz Covers the entirety of the 68-page issue. VF to NM with slight to moderate
Both have classic cover art by Bill Sienkiewicz. NM condition. spine roll on all.

279 Transformers Optimus Prime Figure Lot 293 Moon Knight #13/14/16 Daredevil 1
Vintage figure lot. Moderate playwear. Figures come with all #13 is the first battle of Moon Knight versus Daredevil. #14 is the
pictured. 1st appearance and origin of Stained Glass Scarlet. VF+/NM-

280 Amazing Spider-Man #282-290/Hobgoblin condition.

#282 features the 25th anniversary specialty border. #289 is the 294 Transformers G1 Action Figure Lot 1
1st appearance of the fifth Hobgoblin, Jason Macendale, formerly All the rest lot. Includes all of the figures and accessories pictured.
Jack O' Lantern. FN to VF+ range. Light to moderate wear.

281 Moon Knight #24/26/27/28/Frank Miller 295 Amazing Spider-Man #299/Key Venom 1
#27 has a cover by Frank Miller. The other covers are by Bill 2nd cameo appearance of Venom. VF+ condition.

Sienkiewicz. NM-/NM condition. 296 X-Men #142/Days of Future Past 1

Days of Future Past part 2. Death of Wolverine, Colossus and
Storm in an alternate reality. VF/VF+ condition.
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LOT # QTY
297 Silverhawks Stronghold Attack Bird 1
Nice shape with little wear. Wings flap when button is pressed.

298 Indie Comic Book Lot 1

50 comics. Bad Kitty, Battle Pope and more. You get all pictured.
Overall VF to NM, most are NM.

299

Moon Knight #9/10/11/12 1
#12 is the 1st appearance of Morpheus. VF/VF+ condition.

300

Go-Bots Command Center + Figures 1
Playset and the Zeemon vehicle/figure come in original packages.
The other 2 figures are loose. Figures and packages have some
wear as pictured.

301

X-Men #141/Days of Future Past 1
Days of Future Past part 1. 1st team appearance of the

Brotherhood of Evil Mutants. 1st appearance of Rachel Summers,
Destiny, Avalanche and Pyro. VF+/NM- condition.

302

Sensation Comics #1 (x5)/Famous 1st Edition 1
5 copies that reprint the second appearance of Wonder Woman as
well as the first appearances of Wildcat and Mr. Terrific in Treasury
sized format.VG to Fan+ range.

303

Inhumanoids D.Compose Figure/1986 1
Figure measures about 13 1/2 inches tall. Nice shape with light to
moderate playwear. Box has heavy wear. Hasbro, 1986.

304

DC Comics Lot 1
50+ comics. Includes an Imax/AMC exclusive Justice League

comic, Action Comics, Injustice and more. You get all pictured.
Overall VF to NM, most are NM.

305

Marvel/DC Bronze to Modern Lot 1
26 comics from various titles. You get all pictured. FN to NM-
range.

306

Spider-Man #1 Silver CGC 9.8/McFarlane 1
1990. Silver Edition. Todd McFarlane story, cover and art. CGC
graded 9.8 with white pages.

307

Moon Knight #2/3/6 1st Midnight Man 1
#3 is the 1st appearance of Midnight Man. #2-3 are NM-, #6 is VF.

Page: 12

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

